



ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ АДВОКАТУРИ В УКРАЇНІ

Викладач: д.ю.н., професор Пирожкова Юлія Володимирівна

Кафедра: кафедра кримінального права та правоохоронної діяльності, ЗНУ, 5 корп., ауд. 106 (1 поверх)

E-mail: dep.of.criminal.law@gmail.com

Телефон: 228-76-22

Інші засоби зв'язку: Viber

Освітня програма, рівень вищої освіти		262 «Правоохоронна діяльність»; магістр				
Статус дисципліни		Вільний вибір студента в межах спеціальності				
Кредити ECTS	5	Навч. рік	2023-2024 1 семестр	Рік навчання -	Тижні	10
Кількість годин	150	Кількість змістових модулів¹		8	Лекційні заняття – 20 год. Практичні заняття – 20год. Самостійна робота – 110год.	
Вид контролю	Залік– 3 семестр					
Посилання на курс в Moodle			https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6938			
Консультації:		Щопонеділка о 16.05-17.20 з використанням платформи zoom (за попередньою домовленістю на практичних заняттях або через систему Moodle)				

ОПИС КУРСУ

Російське вторгнення в Україну 2022 року, яке є частиною російсько-української війни, розв'язаної Росією 2014 року, зумовило значні корективи в усіх сферах суспільного життя. У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України 24 лютого 2022 року на всій території України було введено воєнний стан. Внаслідок цього особливого правового режиму відбулися суттєві зміни в діяльності адвокатури України – недержавного самоврядного інституту, що забезпечує здійснення захисту прав, свобод і законних інтересів людини як основної цінності правової держави. Нові обставини функціонування адвокатури України вказують на нагальну потребу дослідження організаційно-правових засад діяльності такого правозахисного суб'єкта в умовах воєнного стану.

Опрацювання базових положень національних та міжнародних нормативно-правових і актів щодо правозахисної діяльності адвокатури, ознайомлення із матеріалами навчальної, монографічної та юридичної публіцистичної літератури щодо змісту, сутності та значення функцій адвокатури в Україні, дозволить сформуванню загальні компетентності майбутнього фахівця у сфері правоохоронної діяльності та забезпечить формування спеціальних (фахових) компетентностей, серед яких: розуміння основних напрямів адвокатської діяльності у сфері захисту прав та свобод людини і громадянина; розуміння основних напрямів діяльності адвокатів в кримінальному процесі; вміння використовувати законодавство для організації для організації захисту прав громадян; здатність узагальнювати інформацію та готувати документи, що необхідні для залучення адвокатів для вирішення конкретних питань щодо захисту прав і свобод

¹ 1 змістовий модуль = 15 годин (0,5 кредита ECTS)



людини та громадянина, посилення ефективності розслідування порушень прав людини в умовах війни, що триває.

Метою вивчення курсу «Правове регулювання адвокатури в Україні» є підготовка професіоналів, які мають високу правосвідомість та правову культуру, володіють необхідними в їх подальшій діяльності знаннями та практичними навичками для вирішення конкретних питань щодо захисту прав і свобод людини та громадянина; здатних самостійно орієнтуватися у законодавстві, що встановлює та гарантує права і свободи людини та громадянина.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ

У разі успішного завершення курсу студент зможє:

РН 1. Зрозуміло і недвозначно доносити власні знання, висновки та аргументацію до фахівців і нефахівців; зокрема, під час публічних виступів, дискусій, проведення занять.

РН 3. Організувати та керувати діяльністю підрозділів, які здійснюють правоохоронну діяльність.

РН 4. Узагальнювати практичні результати роботи і пропонувати нові рішення, з урахуванням цілей, обмежень, правових, соціальних, економічних та етичних аспектів.

РН 11. Розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.

РН 18. Мати навички вирішення завдань у складі міжвідомчих органів з проблем забезпечення безпеки та підтримання правопорядку.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ РЕСУРСИ

Аракелян М. Р. Правозахисна діяльність адвокатури: теоретико-правовий ракурс: монографія / М. Р. Аракелян ; НУ "ОЮА", рец.: Н. М. Бакаянова, С. В. Бобровник, Л. І. Заморська. Одеса: Фенікс, 2018. 384 с.

Адвокатська етика: навчально-методичний посібник (для здобувачів вищої освіти денної форми навчання) / Н. М. Бакаянова, І. О. Кісліцина. Одеса : Фенікс, 2020. 127 с.

Зейкан Я.П., Лисак О.М., Рябець Н.М. Адвокатська техніка (підготовка до процесу і методики переконання): посібник. Київ: Дакор, 2020. 618 с.

Пирожкова Ю.В., Ларкін М.О., Войтович Є.М., Єна І.В. Правове регулювання адвокатури в Україні: методичні рекомендації до практичних занять для здобувачів ступеня вищої освіти магістра спеціальності «Правоохоронна діяльність» освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність». Запоріжжя: Запорізький національний університет, 2018. 48 с.

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи (тах 60 балів):

Поточний контроль передбачає такі **теоретичні** завдання:

- виступ з основного питання;
- усна доповідь;
- доповнення, запитання до того, хто відповідає;
- самостійне опрацювання тем;
- систематичність роботи на практичних заняттях, активність під час обговорення питань.

Поточний контроль передбачає такі **практичні** завдання:

- участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів тощо)
- письмові завдання (тестові, контрольні, творчі роботи, реферати тощо);
- підготовка тез, конспектів навчальних або наукових текстів;



- презентація власних досліджень.

Підсумкові контрольні заходи(мак 40 балів):

Підсумковий контроль знань оцінюються в діапазоні від **0 до 40 балів**. ПКЗ з дисципліни «Правове регулювання адвокатури» проводиться у формі заліку з ключових питань, що потребують творчої відповіді та уміння синтезувати знання з даного предмета з сучасними соціальними і правовими проблемами оцінюються в діапазоні від **0 до 40 балів**.

Залік відбувається у формі тестування та розв'язання кейсів у системі Moodle. Питання до заліку можна знайти за посиланням: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6938>. На іспит виноситься 30 тестових питань, відповідь на які оцінюється від 0 до **30 балів** та 1 практична задача (кейс) розв'язання якого оцінюється від 0 до 10 балів.

Критерії оцінювання розв'язання здобувачем задачі (кейсу) (10 балів)

Правильність, точність і повнота відповіді. При самостійному вирішенні юридичної задачі (кейсу) здобувач ґрунтовно викладає правові питання, висловлює власну позицію й переконливо її аргументує; самостійно знаходить, оцінює та використовує джерела юридичної інформації, зокрема наочні, уміє узагальнити вивчений матеріал, використовує набуті знання й уміння. Відповідь складається з правильного юридичного результату, доцільного і логічного теоретичного обґрунтування виконаних розмірковувань; вірного посилання (за необхідністю) на відповідні законодавчі та нормативні акти.

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Силабус навчальної дисципліни



Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
Змістовий модуль 1	<i>Вид теоретичного завдання: виступ з основного питання; усна доповідь</i>	Тиждень 1	5
	<i>Вид практичного завдання: участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів); написання реферату</i>	Тиждень 1	5
Змістовий модуль 2	<i>Вид теоретичного завдання: виступ з основного питання; усна доповідь</i>	Тиждень 2-3	5
	<i>Вид практичного завдання: участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів); написання реферату</i>	Тиждень 2-3	5
Змістовий модуль 3	<i>Вид теоретичного завдання: тестування</i>	Тиждень 4	5
	<i>Вид практичного завдання: участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів); написання реферату</i>	Тиждень 4	5
Змістовий модуль 4	<i>Вид теоретичного завдання: виступ з основного питання; усна доповідь</i>	Тиждень 5-6	5
	<i>Вид практичного завдання: участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів); написання реферату</i>	Тиждень 5-6	5
Змістовий модуль 5	<i>Вид теоретичного завдання: виступ з основного питання; усна доповідь</i>	Тиждень 7	5
	<i>Вид практичного завдання: участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів); написання реферату</i>	Тиждень 7	5
Змістовий модуль 6	<i>Вид теоретичного завдання: тестування</i>	Тиждень 8	5

ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
Силабус навчальної дисципліни



	<i>Вид практичного завдання: участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів); написання реферату; підготовка тез</i>	Тиждень 8	5
<i>Змістовий модуль 7</i>	<i>Вид теоретичного завдання: виступ з основного питання; усна доповідь</i>	Тиждень 9	5
	<i>Вид практичного завдання: участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів); написання реферату</i>	Тиждень 9	5
<i>Змістовий модуль 8</i>	<i>Вид теоретичного завдання: виступ з основного питання; усна доповідь</i>	Тиждень 10	5
	<i>Вид практичного завдання: участь у дискусіях, інтерактивних формах організації практичного заняття (ділові ігри, моделювання ситуацій; розв'язування кейсів); написання реферату</i>	Тиждень 10	5
Підсумковий контроль:екзамен (max 40%)			
<i>Підсумкове теоретичне завдання: тести (на Moodle)</i>			30
<i>Підсумкове практичне завдання: практична задача (кейс)</i>			10
Разом			100%

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)	3 (задовільно)	
D	70 – 74 (задовільно)		
E	60 – 69 (достатньо)		
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	Не зараховано
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		



РОЗКЛАД КУРСУ ЗА ТЕМАМИ І КОНТРОЛЬНІ ЗАВДАННЯ

Тиждень і вид заняття	Тема заняття	Контрольний захід	Кількість балів
Змістовий модуль 1			
Тиждень 1 Лекція 1	Історичні витоки та розвиток інституту адвокатури		
Тиждень 1 Практичне заняття 1	Історичні витоки та розвиток інституту адвокатури	<p>1. Усне індивідуальне опитування.</p> <p>2. Виконання практичних завдань до теми 1, розміщених у методичних рекомендаціях до практичних занять:</p> <p>Пирожкова Ю.В. Правове регулювання адвокатури в Україні: методичні рекомендації до практичних занять для здобувачів ступеня вищої освіти магістра спеціальності «Правоохоронна діяльність» освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» / Ю.В. Пирожкова, М.О. Ларкін, Є.М. Войтович, І.В. Єна. Запоріжжя: Запорізький національний університет, 2018. 48 с.</p> <p>СЕЗН Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6938 Надалі методичні рекомендації</p>	5
Змістовий модуль 2			
Тиждень 2 Лекція 2	Тема 2. Поняття, мета, принципи та гарантії адвокатської діяльності		
Тиждень 2 Практичне заняття 2	Тема 2. Поняття, мета, принципи та гарантії адвокатської діяльності	<p>1. Усне індивідуальне опитування.</p> <p>2. Виконання практичних завдань до теми 2, розміщених у методичних рекомендаціях до практичних занять.</p> <p>3. Проаналізуйте рішення Касаційного адміністративного суду Верховного Суду від 30.05.2018 р. у справі № 466/1367/16-а (Режим доступу: https://ips.ligazakon.net/document/view/V5181282?an=1) у частині щодо правової природи адвокатури та особливого характеру адвокатської професії.</p>	5



Тиждень 3 Лекція 3	Тема 3. Набуття права на заняття адвокатською діяльністю. Організаційні форми адвокатської діяльності		
Тиждень 3 Практичне 3	Тема 3. Набуття права на заняття адвокатською діяльністю. Організаційні форми адвокатської діяльності	1. Усне індивідуальне опитування. 2. Виконання практичних завдань до теми 3, розміщених у методичних рекомендаціях до практичних занять. 3. На підставі вивчення вітчизняних та зарубіжних джерел зробіть порівняльний аналіз визначення понять «адвокатська діяльність», «адвокат» в Україні та в зарубіжних країнах та охарактеризуйте процедуру набуття права на адвокатську діяльність.	10
Змістовий модуль 3			
Тиждень 4 Лекція 4	Тема 4. Види адвокатської діяльності. Права і обов'язки адвоката		
Тиждень 4 Практичне заняття 4	Тема 4. Види адвокатської діяльності. Права і обов'язки адвоката	1. Усне індивідуальне опитування. 2. Виконання практичних завдань до теми 4, розміщених у методичних рекомендаціях до практичних занять	5
Тиждень 5 Лекція 5	Тема 5. Надання адвокатом безоплатної правової допомоги		
Тиждень 5 Практичне 5	Тема 5. Надання адвокатом безоплатної правової допомоги	1. Тестування в Moodle на сторінці дисципліни «Правове регулювання адвокатури в Україні» СЕЗН Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6938 2. Вирішення кейсів (методичні рекомендації).	5 5
Змістовий модуль 4			



Тиждень 6 Лекція 6	Тема 6. Підстави та порядок потягнення адвоката до дисциплінарної відповідальності		
Тиждень 6 Практичне 6	Тема 6. Підстави та порядок потягнення адвоката до дисциплінарної відповідальності	Вирішення кейсів (навчальний посібник).	5
Змістовий модуль 5			
Тиждень 7 Лекція 7	Тема 7. Адвокатське самоврядування		
Тиждень 7 Практичне 7	Тема 7. Адвокатське самоврядування	1. Усне індивідуальне опитування. 2. Виконання практичних завдань до теми 3, розмічених у методичних рекомендаціях до практичних занять.	5
Змістовий модуль 6			
Тиждень 8 Лекція 8	Тема 8. Адвокат в кримінальному судочинстві.		
Тиждень 8 Практичне 8	Тема 8. Адвокат в кримінальному судочинстві.	1. <i>Тестування в Moodle</i> на сторінці дисципліни «Правове регулювання адвокатури в Україні» СЕЗН Moodle https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=6938 2. Вирішення кейсів (методичні рекомендації).	5
Змістовий модуль 7			
Тиждень 9 Лекція 9	Тема 9. Етичні аспекти відносин адвоката з правоохоронними органами		
Тиждень 9 Практичне 9	Тема 9. Етичні аспекти відносин адвоката з правоохоронними органами	1. Проаналізувати та підготувати узагальнюючі висновки щодо: Рішення Ради адвокатів України № 123 від 15.11.2019р., яким затверджено роз'яснення щодо неприпустимості	5



		залучення адвоката до конфіденційної співпраці з органами досудового розслідування навіть при наявній згоді клієнта; 2. Рішення ВКДКА №VII – 011/2020 від 25.07.2020 р. Узагальнення дисциплінарної практики КДКА щодо етичних аспектів відносин адвоката з правоохоронними органами.	
Змістовий модуль 8			
Тиждень 10 Лекція 10	Тема 10. Особливості професійної діяльності адвокатури в умовах воєнного стану		
Тиждень 10 Практичне 10	Тема 10. Особливості діяльності адвокатури в умовах воєнного стану	Проаналізувати та підготувати узагальнюючі висновки щодо специфіки професійної діяльності адвокатів під час воєнного стану: 1. Про закриття для публічного доступу персональних даних адвокатів у Єдиному реєстрі адвокатів України на період запровадження воєнного стану: Рішення Ради адвокатів України № 22. URL: https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/rishennya/2022-03-02-rshennyarau-22_62443775bdf77.pdf . 2. Про особливості проходження адвокатами військової або альтернативної (невійськової) служби у період воєнного стану : рішення Ради адвокатів України № 24. URL: https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/rishennya/2022-03-24-r-shennya-rau-24_6244383f5d80a.pdf . 3. Про особливості видачі радами адвокатів регіонів посвідчень адвокатів України у період воєнного стану : рішення Ради адвокатів України № 31. URL: https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/rishennya/2022-03-16-r-shennya-rau-31_62443af4cde30.pdf . 4. Про особливості допуску до складення кваліфікаційного іспиту в період воєнного часу: рішення Ради адвокатів № 35. URL: https://unba.org.ua/assets/uploads/legislation/rishennya/2022-03-16-r-shennya-rau-35_62443af4cde30.pdf .	5



		ion/rishennya/2022-03-25-r-shennya-rau-35_6245bdd262d0d.pdf.	
--	--	--	--

ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА

Підручники та монографії:

1. Аракелян М. Р. Правозахисна діяльність адвокатури: теоретико-правовий ракурс: монографія / М. Р. Аракелян ; НУ "ОЮА". Одеса: Фенікс, 2018. 384 с.
2. Адвокатська етика: навчально-методичний посібник (для здобувачів вищої освіти денної форми навчання) / Н. М. Бакаєнова, І. О. Кісліцина. Одеса: Фенікс, 2020. 127 с.
3. Вереша Р.В., Якуба Г.О. Кваліфікаційний адвокатський іспит: навчальний посібник. 3-тє видання, перероблене і доповнене. Київ: Алерта, 2020. 526 с.
4. Вереша Р.В., Якуба Г.О. Стажист адвоката. Стажування: Навчально-практичний посібник. Київ: Алерта, 2020. 128 с.
5. Зейкан Я.П., Лисак О.М., Рябець Н.М. Адвокатська техніка (підготовка до процесу і методики переконання): посібник. Київ: Дакор, 2020. 618 с.
6. Історія адвокатури України. Ч.1 / Т. В. Варфоломєєва, О. Д. Святоцький, В. С. Кульчицький, З. М. Багринівський, Т. В. Кисельова, М. М. Михеєнко, О. Г. Пушенко, В. А. Чехович; Спілка адвокатів України. 2-ге вид., переробл. і доповн. К.: СДМ-Студіо, 2002. 285 с.
7. Основи адвокатури та адвокатської діяльності навч. посібник для підготовки до комплексного іспиту) / І. Назаров, Т. Вільчик, О. Овчаренко. Харків. Право 2019. 351 с.
8. Пирожкова Ю.В., Ларкін М.О., Войтович Є.М., Єна І.В. Правове регулювання адвокатури в Україні: методичні рекомендації до практичних занять для здобувачів ступеня вищої освіти магістра спеціальності «Правоохоронна діяльність» освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність». Запоріжжя: Запорізький національний університет, 2018. 48 с.
9. Принципи адвокатської діяльності в Україні: адміністративно-правовий аспект: монографія / Ю.О. Загуменна, Е.М. Наджафлі. Харків: ТОВ «Планета-Прінт», 2020. 276 с.

Критичні джерела:

1. Адвокатура засуджує військові дії проти українських громадян. Рішення РАУ. URL: <https://unba.org.ua/news/7328-advokatura-zasudzhue-vijs-kovi-dii-proti-ukrains-kih-gromadyan-rishennya-rau.html>
2. Джабурія О.О. Окремі проблемні аспекти створення та діяльності адвокатського об'єднання. *Юридичний науковий електронний журнал*. 2020. № 1. С. 262-265. URL: http://lsey.org.ua/1_2020/65.pdf
3. Громадянам має бути забезпечений доступ до правосуддя в умовах воєнного стану. URL: <http://www.golos.com.ua/arti-cle/357628>
4. Ліпінська І.В. Етика адвоката та його репутація: межа співвідношення. *Порівняльно-аналітичне право*. 2019. № 5. С. 421-423. URL: http://pap.in.ua/5_2019/111.pdf
5. Овчаренко О.М., Ковальова Я.О. Дисциплінарна відповідальність адвоката: дискусійні аспекти. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія: «Юриспруденція»*. 2019. № 40. С. 168-172.
6. Бірюкова А.М. Адвокатура України в умовах глобалізації: монографія. Київ: Алерта, 2018. 424 с.



7. Оніщик Ю. В. Організаційно-правові засади діяльності адвокатури України в умовах воєнного стану. URL:
<http://baltijapublishing.lv/omp/index.php/bp/catalog/download/237/6373/13409-1?inline=1>

Корисні посилання:

1. www.rada.gov.ua - Офіційний сайт Верховної Ради України.
2. www.kmu.gov.ua - Офіційний сайт Кабінету Міністрів України.
3. <https://unba.org.ua> – Офіційна сторінка Національної асоціації адвокатів України
4. <https://www.facebook.com/UkrainianNationalBarAssociation/> - Офіційна сторінка Національної асоціації адвокатів України у Фейсбук.
5. <https://reyestr.court.gov.ua> – Єдиний державний реєстр судових рішень.
6. <http://www.nbu.gov.ua/> - Національна бібліотека України ім. В.І. Вернадського
7. www.pravoznavec.com.ua - Електронна бібліотека юридичної літератури "Правознавець".
8. <http://pravoua.com.ua/> - Сайт журналу «Право України».
9. <http://www.ligazakon.ua/> - Головний правовий портал України.



ДОДАТОК ДО СИЛАБУСУ ЗНУ – 2023-2024 рр.

ГРАФІК ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 2023-2024 н. р. доступний за адресою:
<https://tinyurl.com/yckze4jd>.

АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ. Студенти і викладачі Запорізького національного університету несуть персональну відповідальність за дотримання принципів академічної доброчесності, затверджених **Кодексом академічної доброчесності ЗНУ:** <https://tinyurl.com/ya6yk4ad>. Декларація академічної доброчесності здобувача вищої освіти (додається в обов'язковому порядку до письмових кваліфікаційних робіт, виконаних здобувачем, та засвідчується особистим підписом): <https://tinyurl.com/y6wzzlu3>.

НАВЧАЛЬНИЙ ПРОЦЕС ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ. Перевірка набутих студентами знань, навичок та вмінь (атестації, заліки, іспити та інші форми контролю) є невід'ємною складовою системи забезпечення якості освіти і проводиться відповідно до Положення про організацію та методику проведення поточного та підсумкового семестрового контролю навчання студентів ЗНУ: <https://tinyurl.com/y9tve4lk>.

ПОВТОРНЕ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІН, ВІДРАХУВАННЯ. Наявність академічної заборгованості до 6 навчальних дисциплін (в тому числі проходження практики чи виконання курсової роботи) за результатами однієї екзаменаційної сесії є підставою для надання студенту права на повторне вивчення зазначених навчальних дисциплін. Порядок повторного вивчення визначається Положенням про порядок повторного вивчення навчальних дисциплін та повторного навчання у ЗНУ: <https://tinyurl.com/y9pkmmp5>. Підстави та процедури відрахування студентів, у тому числі за невиконання навчального плану, регламентуються Положенням про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів у ЗНУ: <https://tinyurl.com/ycds57la>.

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА. Порядок зарахування результатів навчання, підтверджених сертифікатами, свідоцтвами, іншими документами, здобутими поза основним місцем навчання, регулюється Положенням про порядок визнання результатів навчання, отриманих у неформальній освіті: <https://tinyurl.com/y8ggt4xs>.

ВИРІШЕННЯ КОНФЛІКТІВ. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, пов'язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, регламентуються Положенням про порядок і процедури вирішення конфліктних ситуацій у ЗНУ: <https://tinyurl.com/57wha734>. Конфліктні ситуації, що виникають у сфері стипендіального забезпечення здобувачів вищої освіти, вирішуються стипендіальними комісіями факультетів, коледжів та університету в межах їх повноважень, відповідно до: Положення про порядок призначення і виплати академічних стипендій у ЗНУ: <https://tinyurl.com/yd6bq6p9>; Положення про призначення та виплату соціальних стипендій у ЗНУ: <https://tinyurl.com/y9r5dpwh>.

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА. Телефон довіри практичного психолога Марті Ірини Вадимівни (061)228-15-84, (099)253-78-73 (щоденно з 9 до 21).

УПОВНОВАЖЕНА ОСОБА З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ ТА ВИЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ
Запорізького національного університету: **Борисов Костянтин Борисович**
Електронна адреса: uv@znu.edu.ua Гаряча лінія: Тел. [\(061\) 228-75-50](tel:0612287550)



РІВНІ МОЖЛИВОСТІ ТА ІНКЛЮЗИВНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ. Центральні входи усіх навчальних корпусів ЗНУ обладнані пандусами для забезпечення доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Допомога для здійснення входу у разі потреби надається черговими охоронцями навчальних корпусів. Якщо вам потрібна спеціалізована допомога, будь-ласка, зателефонуйте (061) 228-75-11 (начальник охорони). Порядок супроводу (надання допомоги) осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення у ЗНУ: <https://tinyurl.com/ydhcsagx>.

РЕСУРСИ ДЛЯ НАВЧАННЯ. Наукова бібліотека: <http://library.znu.edu.ua>. Графік роботи абонементів: понеділок – п'ятниця з 08.00 до 16.00; вихідні дні: субота і неділя.

ЕЛЕКТРОННЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВЧАННЯ (MOODLE): <https://moodle.znu.edu.ua>
Якщо забули пароль/логін, направте листа з темою «Забув пароль/логін» за адресою: moodle.znu@znu.edu.ua.

У листі вкажіть: прізвище, ім'я, по-батькові українською мовою; шифр групи; електронну адресу. Якщо ви вказували електронну адресу в профілі системи Moodle ЗНУ, то використовуйте посилання для відновлення паролю <https://moodle.znu.edu.ua/mod/page/view.php?id=133015>.

Центр інтенсивного вивчення іноземних мов: <http://sites.znu.edu.ua/child-advance/>

Центр німецької мови, партнер Гете-інституту: <https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/nim>

Школа Конфуція (вивчення китайської мови): <http://sites.znu.edu.ua/confucius>